

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: yurij

Возраст: 56

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.01.2009 23:41:35

формирования заключения врача: 29.01.2009 12:39:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/74447/answer/74448>



Заключение врача

Уважаемый yurij! Камень, расположенный в нижней чашечке почки, размерами 1 см, в принципе не представляет угрозы здоровью. Он не нарушает оттока мочи из почки, выйти сам он не сможет, причиной повышения давления он быть не может. Поэтому обычно такие камни рекомендуют наблюдать. НО: он является постоянным источником инфекции, он растет и может со временем превратиться в коралловидный камень, снижать функцию почки и тогда его удаление может представлять трудности. Нужно ли Вам удалять этот камень или нет - решать Вам на основании полученных сведений. Удачи!